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Comunicat de presă 

 
Un pas important! 

Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău a semnat 

contractul pentru construirea Campusului integrat pentru învățământ 

dual 

 

 

Luni, 07 iulie 2025, s-a semnat contractul pentru construirea Campusului integrat 

pentru învățământ dual.  

Proiectul „Dezvoltare campus integrat pentru învățământul dual în municipiul Bacău”, 

finanțat din fonduri nerambursabile PNRR, destinat înființării unui campus integrat pentru 

învățământ dual va realiza infrastructura campusului profesional integrat pentru învățământ 

tehnic. Noul campus va include spații destinate învățării practice, respectiv ateliere de 

practică, laboratoare și spații destinate socializării, investiții privind digitalizarea atelierelor 

de practică, cursuri de formare profesională a personalului didactic, a coordonatorilor de 

practică și a tutorilor, consiliere și orientare profesională pentru elevi și studenți, 

organizarea și desfășurarea de stagii de practică. 

„Semnarea acestui contract reprezintă mult mai mult decât o etapă administrativă – 

este o investiție strategică în viitorul tinerilor din Bacău și din regiunea centrală a Moldovei. 

Prin Campusul Dual, se pun bazele unui model educațional modern, adaptat realităților 

economice actuale și viitoare. Ne dorim ca acest campus să devină un reper național în ceea 

ce privește formarea profesională de calitate, în parteneriat direct cu mediul de afaceri. 

Tinerii vor avea acces la infrastructură de ultimă generație, la ateliere și laboratoare 

moderne, dar mai ales la oportunități reale de integrare pe piața muncii. Este un proiect 

care răspunde concret nevoilor comunității și care va contribui la dezvoltarea economică 

durabilă a județului Bacău și a Regiunii N-E. 

Suntem convinși că acest campus va deveni un exemplu de bune practici în 

colaborarea dintre autorități, reprezentanți ai mediului educațional și operatori economici – 
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o punte solidă între școală și carieră, între visurile tinerilor și realitatea profesională”, a 

declarat Prof.univ.dr.ing.ec.habil. Florin-Marian NEDEFF, Manager de proiect.  

„Suntem onorați să anunțăm semnarea contractului pentru proiectarea și execuția 

Campusului integrat pentru învățământ dual din municipiul Bacău – un proiect strategic, în 

valoare de peste 71 milioane lei (fără TVA), care va contribui semnificativ la modernizarea 

infrastructurii educaționale din România. 

Campusul va cuprinde spații de cazare, cantină, săli de sport, ateliere complet 

digitalizate și echipamente de ultimă generație, toate construite la standarde nZEB, cu focus 

pe eficiență energetică și sustenabilitate.   

S.C. CONCELEX SRL își continuă astfel misiunea de a livra proiecte de impact, cu 

valoare adăugată pentru comunitate, investind în viitorul tinerilor și în dezvoltarea unui 

mediu educațional performant, adaptat cerințelor economiei moderne”, a precizat ing. 

Cătălin VIȘAN, Deputy CEO - S.C. CONCELEX S.R.L.  
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